Hydrologické a hydrotechnické vypd@ty propustku
1. Vypoket N-letych vod (kulminatnich pratoki)

Vypocet je proveden pro nove i rekonstruované propugtid/cestami silnicemi a v
jednom piipact pod Zeleznici. Do vypa byly pouzity data ze srazk@mmé stanice
Novy Jiin

C1 C10 C20 C21 C22 23 C24

Cesta
Propustek | P1 | P20 | P12 P21F;2F£22‘3 p2s|  Pp24| P23

Navrh DN 60C 40C 60C ] 600,400, 60 ] 60C | 60C | 60C

Cests C35-1 C3¢ C41 | C47 | C4¢ | C2¢
Propustek P26 P16 P29 P27 | P30 P31
Navrh DN 40C 40C 40C 40C | 40C | 60cC

Vypocet kulmin&nich piitokia a objent povodiovych vin je proveden metodt
¢isel odtokovych kvek CN pomoci programu ERCN.

Cesta C1 prochazi v km 0,092 nad stavajicim propustkem Rdkewadu Sachtou s
miizi. Propustek Plipvadi pod cestou C1 vodu ze stavajitikppu do stavajici
piikopu. Propustek bude rekonstruovan s troubami DN 600, kovtmu Sachtou s
miizi a vytokovym Sikmyngelem opevinym kamennou dlazbou.

Celkové plocha povodi k propustku P1 je 2,93 hde (wkultie orné fida).

Kulminaéni pritok k profilu propustku P1

Navrhovy

pritok QN @CN | Q(m*/s)
Q100 0,48
Qso 78 0,40
Q20 0,30

Na cest C10 je teba vybudovat novy propustek P20 v km 0,001 a osading
Zlab s roStem. Propustek P20 DN400 bude mit Sikela s vtokem a vytokem
opevrenym kamennou dlazbou a provede pod cestou C10 vodu zershoi
piikopu.

Vzhledem k velikosti povodi jsou fitioky zanedbatelné a navrZzena DN400 je dorgie.

Soutasti cesty C20 je navrzeny propustek Plidvadijici vodu z ¢asti cesty C21 pod
cestou C20 s vyushim do gikopu podél mistni komunikace. Propustek P12 DN600 v
km 0,017 bude mit Sikmé&ela s vtokem a vytokem opetmym kamennou dlazbou..
Plocha povodi propustku P12 je 7,8 ha v Keltorna jida.



Kulminaéni pratok k profilu propustku P12
Navrhovy
pratok QN @CN | Q(m?/s)
Qi00 0,93
Qso 0,77
78
Q20 0,57
Q1o 0,42

Na cest C21 jsou navrZzenyitnoveé propustky P21, P22 a P28 v km 0,720; 0,325 a 0,015
provadijici vodu z cestniho ifkopu pod cestou C21 do udolnice, do pravostranného
cestniho fikopu a do stavajicihaixopu podél mistni komunikace.

Propustky jsou navrZzeny z betonovych trub DN600 s Sikm§ehy a opevinim vtoku a
vytoku kamennou dlazbou.

Kulminacni pratok k profilu propustku P21

Navrhovy

pratok QN o CN Q (m3/s)
Q100 0,44
Qso 8 0,37

Vzhledem k velikosti povodi jsou iioky u propustku P22 zanedbatelné a navrzena D400
dosta&ujici.

Propustek P28ipvadi stejné mnoZzstvi vody jako propustek P12 st €20

Na cest C22 je navrzen propustek P25 v km 0,048eyadijici vodu z
pravostranného do levostrannéhéikppu podél C22. Propustek je navrzen z
betonovych trub DN600 s Sikmyndiely a opevinim vtoku a vytoku kamennou
dlazbou.

Celkova plocha povodi k propustku P25 je 1,97 W& ¢ kultde orna jida).

Kulminacni pratok k profilu propustku P1

Navrhovy
pratok QN @ CN Q (m?¥/s)
Q100 78 0,24

Na cest C23 je navrzen propustek P24 v km 0,060. Propustek, pigicadodu z
piikopu pod cestou C23, je navrZzen z betonovych trub DN600 reygik cely a
opevrénim vtoku a vytoku kamennou dlazbou.

Celkova plocha povodi k propustku P24 je 5,57 W& ¢ kultde orna jida).



Kulminaéni pratok k profilu propustku P1

Navrhovy

pratok QN @CN | Q(m?/s)
Q100 0,66
Qso 78 0,55
Qo 0,41

Na cest C24 je navrzen propustek P23 v km 0,413. Propustek, pijicadodu z

piikopu pod cestou C24 do udolnice, je navrZzen z betonovych DN800 s

Sikmymicely a opeviinim vtoku a vytoku kamennou dlazbou.

Plocha povodi je: 29,05 ha v kuls orna fda a 566 ha v LPF.
Celkova plocha povodi k propustku P23 je 34,71 ha.

Kulminaéni pratok k profilu propustku P1

Navrhovy

pratok QN @CN | Q(m?/s)
Q100 3,84
Qso 3,18
O 78,65 239
Q1o 1,78

Soutasti cesty C35-1 je novy propustek P26 v km 0,300. Propustekede pod
cestou C35-1 vodu z cestnihéikppu dal do vodoige a je navrZzen z betonovych
trub DN400 s Sikmyméely a opeviinim vtoku a vytoku kamennou dlazbou.
Plocha povodi je: 1,7 ha v kuiteiorna faida a 0,09 ha v TTP. Celkova
plocha povodi k propustku P26 je 1,79 ha.

Kulminaéni pritok k profilu propustku P1

Navrhovy
pritok QN gCN | Q(m®/s)
Q100 76,71 | 0,18

Soutasti cesty C39 je novy propustek P16 v km 0,001 préjyeéd vodu ze
silni¢cniho @rikopu pod cestou C39. Propustek je navrZzen z betonovycHXNADO
s Sikmymicely a opevanim vtoku a vytoku kamennou dlazbou.

Celkové plocha povodi k propustku P1 je 4,98 hde (wkultde orné fida).

Kulminaéni pratok k profilu propustku P1

Navrhovy
pratok QN @CN | Q(m?/s)

Q100 78 0,36




Souasti cesty C41lje novy propustek P29 v km 0,07 prejiatlvodu ze silnkniho
piikopu pod cestou C41. Propustek je navrzen z betonovych DNEOO s
Sikmymi cely a opevainim vtoku a vytoku kamennou dlazbou.

Celkové plocha povodi k propustku P29 je 1,36h%e (vkultie orna fida).

Kulminaéni pritok k profilu propustku P1

Navrhovy
pratok QN gCN | Q(m*/s)
Q100 87 0,22

Sowasti cesty C47 je stavajici Zzelegmi podjezd M2 dostatmého pfijezdniho
profilu a novy propustek P27 v km 0,002 pro¥fdi vodu ze silnéniho grikopu
pod cestou C47. Propustek je navrZzen z betonovych trub DN&KmMymicely a
opevrénim vtoku a vytoku kamennou dlazbou.

Celkova plocha povodi k propustku P27 je 7,50 ¥&e { kultdéte orna jida).

Kulminaéni pritok k profilu propustku P1

Navrhovy

pritok QN gCN | Q(m*/s)
Q100 0,79
Qso 0,65
Q20 8 0,49
Q1o 0,36

Souasti cesty C49 je novy propustek P30 v km 0,128 préjéd vodu ze
stavajiciho pikopu pod cestou C49. Propustek je navrzen z betonovych trub
DN400 s Sikmymgtely a opevanim vtoku a vytoku kamennou dlazbou.

Celkova plocha povodi k propustku P30 je 0,48 W& ¢ kultie orna jida).

Kulminaéni pratok k profilu propustku P1

Navrhovy
pratok QN @ CN Q (m?¥/s)
Q100 77,67 0,06

Souasti cesty C28 je stavajici mostek M1 prodjadd pod cestou C28 v km 0,072
BartoSovicky potok a novy propustek P31 v km 0,004. Mostek(R100/1500) je
v dobrém technickém stavu, s jeho rekonstrukci se &iégpdPropustek P31provede
pod sjezdem na pozemek vedle C28 vodu z cestnifikopu a je navrzen z
betonovych trub do DN600 s Sikmyréely a opevinim vtoku a vytoku kamennou
dlazbou.

Propustek P31lipvadi stejné mnozstvi vody jako propustek P25 st &22




Posouzeni propustku P1:

Navrh:
Q- 048 (m’s?) Qgp- 040 (m’s?) Q,p- 0,30 (m’s™)
DN= 06 (m)

sklon potrubi J (', = 20 %

Pritocna kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi
DN |podélny sklon potrubi j-%
cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 034 | 042 | 0,47 | 0,49 | 052 | 0,56 | 0,59 | 0,63
60 0,40 0,57 0,81 0,97 1,20 | 1,37 | 1,43 1,54 1,65 | 1,71 | 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 | 2,46 | 2,74 | 3,00 | 3,33 | 3,47 | 3,68 | 3,88
100 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 | 4,80 | 5,45 5,89 6,29 | 6,67 | 7,03
125 | 2,86 4,03 5,70 699 | 807 | 902 | 9,88 | 10,67 | 11,41 |12,10| 12,75
150 4,64 6,56 9,27 11,36 | 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 | 19,68| 20,73

_ prutok Qga rychlost vy pfi plném plnéni profilu

Q, = 24,0*DN? *7? (m’s?)
vy= 30,5*DN 23 %y 1/2 (m.s™)
__prutok Qa rychlost v pfri pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)
Q= Q,*095 (m’.s™)
v= vy *1,137 (m.s™)
Podminka sprdavnosti ndvrhu:
Q2 Qs v<s7 (ms?)
_ pratok Qga rychlost vy Upfi plném pInéni profilu
Q,= 087 (m”.s™)
Vy= 3,07 (m.s™)
_ prutok q a rychlost v pfi plnéni profilu h=0,75 DN
Q= 0,83 (m>.s™)
V= 3,49 (m.s'l)
Podminka: Q 2 Q 100
v < 7
3,07 < 7

Zavér: Navrzeny propustek DN 600 provede pritok vétsi jak Q0.

Posouzeni propustku P20:

Zavér: pratoky jsou, vzhledm k velikosti povodi, zanedbatelné a navrZzena DN400 je dostacujici.




Posouzeni propustkii P12 a P28:

Navrh:
Qoo 093 (m's?) Qp. 077 (m's?) Q. 057 (ms?)
DN = 06 (m) Qqp- 042 (m’s?)
sklon potrubi J (', = 2,5 %
Pritoc¢na kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi
DN [podélny sklon potrubi j-%
cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 0,34 0,42 | 0,47 | 0,49 0,52 0,56 | 0,59 | 0,63
60 0,40 0,57 0,81 097 | 1,20 137 | 1,43 | 154 | 1,65 [ 1,71 | 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 | 2,74 | 3,00 3,33 3,47 | 3,68 | 3,88
100 1,58 2,23 3,14 3,86 445 | 4,80 | 5,45 5,89 6,29 | 6,67 | 7,03
125 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 | 9,02 | 9,88 | 10,67 | 11,41 (12,10| 12,75
150 | 4,64 6,56 9,27 11,36 | 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 | 19,68| 20,73

_ prutok Qqa rychlost vy pfi plném plnéni profilu
Q, = 24,0*DN? *7? (mP.s)
vy= 30,5*DN7 %7 (ms!)

_prutok Qa rychlost v pfri pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)

Q= Q,*095 (m*s™)
v= vy *1,137 (m.s™)
Podminka spravnosti ndvrhu:
Q> Qg v<7  (ms?)
_ pritok Qqa rychlost vy Upfi plném plnéni profilu
Q = 0097 (m’s7)
Vy= 343 (m.s™)
_ pratok q a rychlost v pti plnéni profilu h=0,75 DN
Q-= 0,92 (m?.s™?)
V= 3,90 (m.s'l)
Podminka: Q 2 Qs
v < 7
3,43 < 7

Zaveér: Navrzené propustky DN 600 provedou pritok témeér Q;q.




Posouzeni propustku P21:

Navrh:
Qo 044 (m’s™) Qsp- 037 (m’s™)
DN = 0,6 (m)
sklon potrubi J (', = 10 %
Pritoc¢na kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi
DN [podélny sklon potrubi j-%
cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 0,34 0,42 | 0,47 | 0,49 0,52 0,56 | 0,59 | 0,63
60 | 0,40 0,57 0,81 097 | 1,20 137 | 1,43 | 154 | 165 [ 1,71 | 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 | 2,74 | 3,00 3,33 3,47 | 3,68 | 3,88
100 1,58 2,23 3,14 3,86 445 | 4,80 | 5,45 5,89 6,29 | 6,67 | 7,03
125 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 | 9,02 | 9,88 | 10,67 | 11,41 (12,10| 12,75
150 | 4,64 6,56 9,27 11,36 | 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 | 19,68| 20,73

_ prutok Qqa rychlost vy pfi plném plnéni profilu

Q, = 24,0*DN? *7?

(m>.s™)

vy= 30,5*DN7 17

(m.s'l)

__prutok Qa rychlost v pfri pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)

Q= Qd*0/95
v= vy *1,137

Podminka sprdvnosti navrhu:

(m3.s'1)

(m.s™)

(m.s™?)

Q 2> QlOO v < 7
_ pritok Qqa rychlost vy Upfi plném plnéni profilu
Q, = 0,61 (m>.s™)
Vy= 217 (m.s™)
_ pratok q a rychlost v pti plnéni profilu h=0,75 DN
Q= 0,58 (m’.s™)
v= 2,47 (m.s™)
Podminka: Q 2 Q 100
v < 7
2,17 < 7

Zaveér: Navrzeny propustek DN 600 provede s rezervou pritok vétsi jak Q;o.




Posouzeni propustkii P25 a P31:

Navrh:

O~1OO =
DN =
sklon potrubi J (',
Pritoc¢na kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi

0,24
0,6

(m>.s™)

(m)

1,0

%

DN [podélny sklon potrubi j-%

cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 0,34 0,42 | 0,47 | 0,49 0,52 0,56 | 0,59 | 0,63
60 | 0,40 0,57 0,81 097 | 1,20 137 | 1,43 | 154 | 165 [ 1,71 | 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 | 2,74 | 3,00 3,33 3,47 | 3,68 | 3,88
100 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 | 4,80 | 5,45 5,89 6,29 | 6,67 | 7,03
125 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 | 9,02 | 9,88 | 10,67 | 11,41 (12,10| 12,75
150 | 4,64 6,56 9,27 11,36 | 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 | 19,68| 20,73

_ pritok Qqa rychlost vy pfi plném plnéni profilu

Q, = 24,0*DN? *7?

(m>.s™)

vy= 30,5*DN7 17

(m.s'l)

_prutok Qa rychlost v pfri pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)

Q= Q4 *095 (m*s™)
v vy *1,137 (m.s™)
Podminka spravnosti ndvrhu:
Q2 Qg v<7 (ms?h
_ pritok Qqa rychlost vy Upfi plném plnéni profilu
Qg= 061 (m*s™)
Vy= 217 (m.s™)
_ pratok q a rychlost v pti plnéni profilu h=0,75 DN
Q= 0,58 (m>.s™)
v= 2,47 (m.s™)
Podminka: Q 2 Q 100
v < 7
2,17 < 7

Zaveér: Navrzené propustky DN 600 provedou s rezervou prutok vétsi jak Qgo.




Posouzeni propustku P24:

Navrh:
Qio0- 066 (m’s™) Qsp- 055 (m’s™) Q- 041 (Ms7)
DN = 0,6 (m)

sklon potrubi J (', = 20 %

Pritoc¢na kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi
DN |podélny sklon potrubi j-%
cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 0,34 0,42 0,47 0,49 0,52 0,56 | 0,59 | 0,63
60 | 0,40 0,57 0,81 097 | 1,20 | 1,37 | 1,43 | 154 | 1,65 | 1,71 | 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 2,74 3,00 3,33 3,47 | 3,68 | 3,88
100 | 1,58 2,23 3,14 386 | 445 | 480 | 545 | 58 | 6,29 | 6,67 | 7,03
125 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 9,02 9,88 10,67 | 11,41 ]12,10( 12,75
150 | 4,64 6,56 9,27 11,36 | 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 | 19,68| 20,73

_ pratok Qga rychlost vy pfi plném plnéni profilu

Qg = 24,0*DN*? %772

(m3.s'1)

vg= 30,5*DN*7 #1?

(m.s'l)

_pratok Qa rychlost v pfi priitoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)

(m>.s™)
(m.s™)

(m.s™)

Q= Qq4 *0,95
v= vy *1,137
Podminka spravnosti ndvrhu:
Q2 Qg v<7
_ pritok Qqa rychlost vy Upfti plném plnéni profilu
Q= 087 (m.s™)
Vg= 3,07 (m.s”)
_ prutok q a rychlost v pfi plnéni profilu h=0,75 DN
Q= 0,83 (m>.s™)
V= 3,49 (m.s'l)
Podminka: Q 2 Q 100
v < 7
3,07 < 7

Zavér: Navrzeny propustek DN 600 provede s rezervou prutok vétsi jak Q100.




Posouzeni propustku P23:

Navrh:
Qipo. 389 (m's?) Qsp. 318 (ms?) Q. 239 (m’s?)
DN= 08 (m) Q. 1,78 (m’s’)
sklon potrubi J (', = 20 %
Pritocna kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi
DN |podélny sklon potrubi j-%
cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 0,34 0,42 0,47 0,49 0,52 0,56 | 0,59 | 0,63
60 0,40 0,57 0,81 0,97 1,20 1,37 1,43 1,54 1,65 | 1,71 | 1,80
80 | 0,87 1,22 1,74 2,12 | 2,46 | 2,74 | 3,00 | 3,33 | 3,47 | 3,68 | 3,88
100 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 4,80 5,45 5,89 6,29 | 6,67 | 7,03
125 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 9,02 9,88 10,67 | 11,41 ]12,10( 12,75
150 4,64 6,56 9,27 11,36 | 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 19,68 | 20,73

_ prutok Qqa rychlost vy pfi plném plnéni profilu

Q, = 24,0*DN? *7?

(m3.s'1)

vy= 30,5*DN7 17

(m.s™)

_ prGtok Qa rychlost v pfi pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)

Q= Q4 *095
v= vy *1,137

Podminka spravnosti ndvrhu:

(ma.s’l)

(m.s™?)

(m.s'l)

Q Z QSO \ S 7
_ pritok Qqa rychlost vy Upfti plném plnéni profilu
Q= 1,87 (m*s™)
Vy= 372 (m.s™)
_ pratok q a rychlost v pti plnéni profilu h=0,75 DN
Q= 1,78 (m>.s™)
v= 4,23 (m.s™)
Podminka: Q > Q 1o
v < 7
3,72 < 7

Zavér: Navrzeny propustek DN 800 provede priitok vétsi jak Q.

Posouzeni propustku P26:




Navrh:

Q- 018 (m’s?)
DN= 04 (m)

sklon potrubi J (', =

Pritocna kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi

1,0

%

DN |podélny sklon potrubi j-%

cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 0,34 0,42 | 0,47 | 0,49 0,52 0,56 | 0,59 | 0,63
60 0,40 0,57 0,81 0,97 1,20 | 1,37 | 1,43 1,54 1,65 | 1,71 [ 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 | 2,74 | 3,00 3,33 3,47 | 3,68 | 3,88
100 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 | 4,80 | 5,45 5,89 6,29 | 6,67 | 7,03
125 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 | 9,02 | 9,88 | 10,67 | 11,41 (12,10| 12,75
150 4,64 6,56 9,27 11,36 | 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 | 19,68| 20,73

_ prutok Qqa rychlost vy pfi plném plnéni profilu

Q, = 24,0*DN? *7?

(m3.s'1)

vy= 30,5*DN? %7

(m.s™)

_ prGtok Qa rychlost v pfti pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)

Q= Q4 *095
v= vy *1,137

Podminka spravnosti ndvrhu:
Q 2> Qloo v < 7
_ pritok Qga rychlost vy Upfti plném plnéni profilu

(ma.s’l)

(m.s™?)

(m.s'l)

Q,= 021 (m*s™)
Vy= 166 (m.s™)
_ pratok q a rychlost v pti plnéni profilu h=0,75 DN
Q-= 0,20 (m*s™)
v= 1,38 (m.s™)
Podminka: Q > Q 100
v < 7
1,66 < 7

Zavér: Navrzeny propustek DN 400 provede priitok vétsi jak Q0.

Posouzeni propustku P16:

Navrh:




Qo= 036 (m’s™)
DN= 04 (m)

sklon potrubi J (', = 30 %
Pritocna kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi

DN |podélny sklon potrubi j-%

cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 0,34 0,42 0,47 0,49 0,52 0,56 | 0,59 | 0,63
60 0,40 0,57 0,81 0,97 1,20 1,37 1,43 1,54 1,65 | 1,71 | 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 | 2,74 | 3,00 3,33 3,47 | 3,68 | 3,88
100 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 | 4,80 | 5,45 5,89 6,29 | 6,67 | 7,03
125 | 2,86 4,03 5,70 699 | 807 | 902 | 9,88 | 10,67 | 11,41 |12,10] 12,75
150 4,64 6,56 9,27 11,36 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 |19,68| 20,73

_ pratok Qga rychlost vy pfi plném plnéni profilu

Q, = 24,0*DN*7 *1? (m*s7)

v,= 30,5*DN7?*1? (msY)

_pritok Qa rychlost v pfi pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)

Q= Qg4 *095 (m*s™)
v= vy *1,137 (m.s™)
Podminka sprdavnosti ndvrhu:
Q> Qs v<7 (ms?)
_ pratok Qga rychlost vy Upfi plném pInéni profilu
Qs= 036 (m*.s™)
Vg= 287 (m.s™)
_ pratok q a rychlost v pti plnéni profilu h=0,75 DN
Q-= 0,34 (m*s™)
V= 3,26 (m.s'l)
Podminka: Q 2 Qs
v < 7
2,87 < 7

Zavér: Navrzeny propustek DN 400 provede prlitok témeér Q,q.

Posouzeni propustku P29:

Navrh:

Qioo- 0,22 (m’s™)




DN= 04 (m)
sklon potrubi J (', = 15 %
Pritocna kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi

DN |podélny sklon potrubi j-%
cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 034 | 042 | 0,47 | 0,49 | 052 | 0,56 | 0,59 | 0,63
60 | 0,40 | 0,57 081 | 097 | 120 | 137 | 1,43 | 154 | 1,65 | 1,71 | 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 | 2,46 | 2,74 | 3,00 | 3,33 | 3,47 | 3,68 | 3,88
100 | 1,58 | 2,23 314 | 386 | 445 | 480 | 545 | 589 | 629 | 6,67 | 7,03
125 | 2,86 4,03 5,70 699 | 807 | 902 | 9,88 | 10,67 | 11,41 |12,10| 12,75
150 4,64 6,56 9,27 11,36 | 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 | 19,68| 20,73
_ pritok Qqa rychlost vy pfi plném plnéni profilu
8/3 %,1/2 ]
Qg = 24,0*DN¥? %7/ (m*.s™)
2/3 4,1/2 )
vy= 30,5*DN /3 5y 1/ (m.s™)
__prutok Qa rychlost v pfri pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)
Q= Q,*0,95 (m>.s™)
v= vy *1,137 (m.s™)
Podminka sprdavnosti ndvrhu:
Q2 Qs v<s7 (ms?)
_ pratok Qga rychlost vyq Upfi plném pInéni profilu
Q,= 026 (m”.s™)
Vy= 2,03 (m.s”)
_ pratok q a rychlost v pti plnéni profilu h=0,75 DN
Q-= 0,24 (m?.s™?)
V= 2,31 (m.s'l)
Podminka: Q 2 Q 100
v < 7
2,03 < 7
Zaveér: Navrzeny propustek DN 400 provede s rezervou pratok Qq.
Posouzeni propustku P27:
Navrh:
Qoo 079 (m’s?) Q- 065 (m's Q- 049 (m’s?)




DN= 04 (m) Q. 036 (m’s’)
sklon potrubi J (', = 35 %
Pritocna kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi

DN |podélny sklon potrubi j-%

cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 0,34 0,42 0,47 0,49 0,52 0,56 | 0,59 | 0,63
60 0,40 0,57 0,81 0,97 1,20 1,37 1,43 1,54 1,65 | 1,71 | 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 | 2,74 | 3,00 3,33 3,47 | 3,68 | 3,88
100 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 | 4,80 | 5,45 5,89 6,29 | 6,67 | 7,03
125 | 2,86 4,03 5,70 699 | 807 | 902 | 9,88 | 10,67 | 11,41 |12,10] 12,75
150 4,64 6,56 9,27 11,36 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 |19,68| 20,73

_ pratok Qga rychlost vy pfi plném plnéni profilu
* 8/3 * 1/2 3 -1

Q, = 24,0°DN J (m°.s7)

v,= 30,5*DN7?*7? (m.s?)

_pritok Qa rychlost v pfti pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)

Q= Q,*095 (m®.s™)
v vy *1,137 (m.s”)
Podminka sprdavnosti ndvrhu:
Q> Qg v<7 (ms?)
_ pratok Qga rychlost vyq Upfi plném pInéni profilu
Qy= 039 (m*.s™)
Vg= 3,10 (m.s™)
_ pratok q a rychlost v pti plnéni profilu h=0,75 DN
Q= 0,37 (m’s™)
V= 3,52 (m.s'l)
Podminka: Q 2 Q 10
v < 7
3,10 < 7

Zavér: Navrzeny propustek DN 400 provede pratok vétsi jak Q.

Posouzeni propustku P30:
Navrh:
Q- 006 (m’s?)
DN= 04 (m)




sklon potrubi J (', =

Pritocna kapacita Q-m>.s™ - kruhového potrubi

1,0

%

DN |podélny sklon potrubi j-%

cm 0,5 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
40 0,14 0,2 0,28 0,34 0,42 | 0,47 | 0,49 0,52 0,56 | 0,59 | 0,63
60 0,40 0,57 0,81 0,97 1,20 | 1,37 | 1,43 1,54 1,65 | 1,71 [ 1,80
80 0,87 1,22 1,74 2,12 2,46 | 2,74 | 3,00 3,33 3,47 | 3,68 | 3,88
100 1,58 2,23 3,14 3,86 4,45 | 4,80 | 5,45 5,89 6,29 | 6,67 | 7,03
125 2,86 4,03 5,70 6,99 8,07 | 9,02 | 9,88 | 10,67 | 11,41 (12,10| 12,75
150 4,64 6,56 9,27 11,36 | 13,11 | 14,66 | 16,07 | 17,35 | 18,55 | 19,68| 20,73

_ pritok Qqa rychlost vy pfi plném plnéni profilu

Q, = 24,0*DN? *7?

(m3.s'1)

vy= 30,5*DN? 17

(m.s™)

_ prGtok Qa rychlost v pfi pratoku o volné hladiné (pInéni h= 0,75 DN)

Q= Q4 *095
v= vy *1,137

Podminka spravnosti ndvrhu:

(ma.s’l)

(m.s™)

(m.s'l)

Q 2> Qloo v < 7
_ pritok Qqa rychlost vy Upfi plném plnéni profilu
Q,= 021 (m*s™)
Vy= 166 (m.s™)
_ pratok q a rychlost v pti plnéni profilu h=0,75 DN
Q-= 0,20 (m*s™)
v= 1,88 (m.s™)
Podminka: Q > Q 100
v < 7
1,66 < 7

Zavér: Navrzeny propustek DN 400 provede s rezervou pratok vétsi jak Q.




